

昨天,同曦队客场以93:99负于广州自由人队,这样NBL半决赛双方之间的大比分被扳平!明天,同曦队将在客场迎来生死战,赢球就将与广州六穗队会师总决赛,一旦输球,两连冠得主就将回家。

□本组撰文 特派记者 沈忱(现代快报广州电)

客场93:99不敌广州自由人 半决赛总比分被扳成1:1平

明天,同曦 决一死战!

赛后老板大发雷霆

本场比赛,同曦集团非常重视,集团组织了20名员工和球迷赶到广州为球队加油,但球队的表现却让球迷们失望了。

昨晚的比赛,同曦队打了三节好球,却输在了最后一节,上半场两队几乎平分秋色,同曦队53:51领先两分。第三节,同曦队依靠犀利的反击和凶悍的防守,一度建立了14分的领先优势。但在此节后半段,球员们的懈怠让自由人趁机缩小了比分。第四节,同曦队防守漏洞百出,进攻陷入盲目。缓过气的自由人打出一波小高潮,瞬间反超比分并牢牢占据了主动,并把比分一直保持到了终场。

赛后,同曦老板陈广川大发雷霆,“同曦队是一支能打硬仗的球队,从来没有这么窝囊输球。我已经责成球队好好总结。”陈广川还表示,周日他会赶到广州亲自监督生死战。

裁判判罚引发争议

本场比赛广州竞赛频道有

直播,看了球的球迷们在比赛间隙就在微博上表达了对裁判的不满,而赛后,同曦队内部人士更是表示要与争议哨斗争到底。

“从电视放了一遍的慢镜头看,最后一分钟的那个盖帽是好盖,被吹了干扰球。”球迷de_bore在微博上说道。球迷“无球掩护”表示:“没有赢15分的能力,客场不好打。”而在比赛中,确实出现了一些争议哨音,第四节比赛,自由人姚鹏突破上篮,这是一个非常明显的走步球,裁判不但没吹,还吹罚同曦队犯规,给了自由人两次罚球。而这样的判罚并不在少数。“到了第四节关键时候,裁判对同曦队走步、踩线等却明察秋毫。”一位球迷说道。

本场比赛,同曦队28次犯规,自由人18次;同曦队罚球12次,自由人39次。在助攻、篮板和命中率方面同曦队都高于自由人。同曦方面表示,会回去好好回放录像,并把争议判罚全部剪辑出来,同曦队内部人士表示:“同曦队不会姑息争议哨音,一定要斗争到底。”



球队第四节崩盘,主帅郑志龙很无奈 现代快报记者 顾炜 摄

乔丹回应科比: “梦十”无法胜“梦一”

针对科比“梦十队”有实力击败“梦一队”之说,昨天,“梦一队”成员、“飞人”乔丹回应说,“梦十队”绝不可能击败“梦一队”。乔丹在接受媒体采访时说,当他第一时间听到科比的这一言论时,“我绝对笑了”。

近日,科比接受记者采访时表示,出战伦敦奥运会的美国男篮有实力战胜20年前的“梦一队”。此话一出,当即遭到“梦一队”成员巴克利的回击,他称科比狂妄自大。乔丹在参加一项高尔夫球名人赛时表示,说到哪支球队更好,没有任何可比性。他说:“对科比而言,比较两支球队的强弱,真不是件聪明的事。”乔丹称,1992年的“梦一队”以场均净胜对手43分连赢6场轻松夺冠。这一表现足以表明,“梦一队”在总体上优于其他历届美国奥运男篮。

2000年夺得悉尼奥运会冠军后,美国男篮在2004年雅典奥运会丢掉冠军头衔。四年前,美国男篮在2008年北京奥运会上夺回了金牌。目前以科比、詹姆斯为首的“梦十队”正在拉斯韦加斯积极备战伦敦奥运会,他们立志要在伦敦奥运会上实现卫冕。

据新华社

杜兰特砍24分 “梦十”大胜多米尼加

昨天,正在拉斯韦加斯备战伦敦奥运会的美国男篮“梦十队”首度公开亮相,并以113:59大胜多米尼加队。

“梦十队”首发出场的五虎将是前锋詹姆斯、安东尼,中锋钱德勒,后卫科比和保罗。不过,赛前才被主帅告知出任替补的杜兰特却成为全场明星,这位今年NBA全明星赛最有价值运动员收获了全场最高的24分和10个篮板。“梦十队”完全掌控了这场比赛,仅上半时就取得50:27的领先优势。下半时,四年前率领“梦九队”在北京奥运会上摘取金牌的主帅菲尔·杰克逊(亦称“K教练”)为达到锻炼全队目的频繁调动队员,全队几乎每名队员都有入账。

替补伊格达拉拿到18分,安东尼获13分,被紧急召进“梦十队”顶替格里芬位置的今年全美大学生锦标赛最有价值运动员安东尼·戴维斯,当晚在第四节仅有10分钟表现机会,可他却收获了9分。“梦十队”两位重量级人物詹姆斯和科比未使出全部能耐,两人各自打了十几分钟,仅联手贡献了11分。

据新华社



“梦十”轻松获胜

深度

三大幕后英雄 助力同曦队



尽管客场输球,但同曦队依然会在最后一场决一死战。同曦队取得的成绩与教练球员的努力是分不开的。但同曦队中,还有三名辛勤工作的幕后英雄。



严元哲



杨云龙

体大博士

被多支CBA球队看中

每个同曦的主场,球迷都会发现在二层看台提前占座的三脚架,这个就是同曦队数据与视频分析师严元哲工作的地方。

严元哲是北京体育大学2011级博士生,曾经参与2010年世锦赛、2011年亚锦赛调研报告的撰写工作,同时为国家女篮、国家青年队提供备战各大赛事的球探分析服务,也曾做为编委出版过《篮球经典战例解析》等专业篮球书籍。

同曦队在每一场比赛前后都要通过对手最新的比赛录像研究其全队的技战术特点,并通过观看自己的录像发现自己的优势与不足。除了通过各种途径拿到对手的比赛录像之外,严博士用Game Breaker视频分析软件对录像进行非常详细的剪辑和分类。诸如对手个人表现,主要的技战术打法,防守特点等一系列主教练想获知的对手资料,都会在很短的时间内分析好,并且一目了然。

尽管是第一年来到同曦工作,但严元哲的能力和敬业都得到了全队的认可。主帅郑志龙就对严元哲剪辑的录像非常满意。据了解,已经有不少CBA球队向严元哲发出邀请。

奥运队医

曾为国家女垒服务

同曦队的队医杨云龙别看年纪不大,却是一名参加过北京奥运会的资深队医。

小杨毕业于南京体育学院运动人体科学系,2005年十运会,他便在江苏体操队从事下队实践工作,2005年被选到北京体育医院参加下队前的培训和实习。从2006年1月开始,直到2008年北京奥运会结束,小杨一直在中国国家女子垒球队担任医疗保障工作。2009年,小杨又作为江苏体操队和蹦床队的队医,参加了十一运会,这些经历让小杨积累了丰富的经验,十一运会结束之后,同曦队便把小杨作为人才引进到了队中。

在同曦队这几年,小杨的工作也得到了俱乐部和球队的认可,“小杨工作非常积极,平时的伤病治疗和恢复方面就很辛苦,他还要帮助球队采购功能饮料和食品,工作任劳任怨。”俱乐部总经理崔宇赞扬道。这几年,同曦队极少出现重大伤病,也很少有队员因为伤病缺席比赛,这就是小杨的功劳,也是对他辛勤工作最好的回报。

年轻翻译

曾是J·R·史密斯翻译

同曦队的翻译刘世星是北京体育大学篮球专业的在读研究生,做翻译只是为了到球队实践,但小刘照顾大牌外援一点问题都没有。

这是小刘连续两年为同曦队工作,上赛季结束之后,小刘接到浙江稠州银行队的邀请,到浙江队工作了一个赛季。那个赛季,浙江队引进了超级大牌外援J·R·史密斯,作为史密斯的翻译,小刘除了工作辛苦之外,还要想办法。“史密斯确实挺大牌的,平时要求比较多。作为翻译,我只能想尽办法与他沟通,尽可能满足他条件的同时,也要为俱乐部着想。现在想想,那段时间确实学到了很多。”小刘介绍说。照顾过史密斯这样的大牌球员,再照顾其他外援就得得心应手多了。今年同曦队裁掉了多个外援,外援丢工作,闹点情绪也是情理之中的事情,都被小刘一一摆平。

小刘也收到了CBA球队的邀请,等同曦比赛结束之后,小刘又将重回CBA。不过,毕业之后小刘并不太愿意继续干翻译工作,他的理想是做一名职业经纪人,为此他也有去美国深造的打算。

简讯

●昨天,据《雅虎体育》消息,格里芬在训练中受伤,已经确定无法随队出征伦敦奥运会,美国男篮紧急抽调了状元秀安东尼·戴维斯作为替补。格里芬是在当地时间周三晚的正常训练中伤了左膝,初步诊断结果已经判定,格里芬是左膝半月板撕裂。

综合